Математика, 7 класс, муниципальный этап         Время выполнения – 4 часа
Каждая задача оценивается в 7 баллов.

1. Придумайте треугольник, который можно разрезать и на две, и на три, и на четыре одинаковые части. Укажите способ разбиения.

2. Пешеход, велосипедист и мотоциклист двигались по шоссе в одну сторону. Когда велосипедист догнал пешехода, мотоциклист был в 6 км от них. Когда мотоциклист догнал велосипедиста, пешеход отставал от них на 3 км. На сколько км велосипедист был впереди пешехода в момент, когда пешехода догнал мотоциклист?
3. Отметьте 4 вершины какого-нибудь многоугольника так, чтобы для любого целого числа n от 1 до 12 можно было указать 2 отмеченные вершины, между которыми лежат n сторон многоугольника.
4. В начале дискотеки у Димы и Юры было поровну семечек. Дима сгрыз в 8 раз меньше семечек, чем Юра, а осталось у него в 9 раз больше семечек, чем у Юры. Докажите, что изначально общее количество семечек делилось на 142.
5. В классе 30 учеников. Первый дружит с одним одноклассником, второй – с двумя, третий – с тремя, 29-й – с 29-ю. Сколько друзей у тридцатого?
Математика, 8 класс, муниципальный этап. Время выполнения – 4 часа
Каждая задача оценивается в 7 баллов.

1. На планете Ялмез действует компьютерная сеть “Интерда”. 75% её пользователей – жители развитых стран. 30% её пользователей живут в стране Лимонии. Является ли Лимония развитой страной?
2. Учительница дала отличнице Кате 4 положительных числа. Катя написала на доске числа 3, 4 и 7 и сказала, что каждое из них является суммой каких-то трех из четырёх данных ей чисел. Докажите, что Катя ошиблась.
3. В начале дискотеки у Димы и Юры было поровну семечек. Дима сгрыз в 8 раз меньше семечек, чем Юра, а осталось у него в 9 раз больше семечек, чем у Юры. Докажите, что изначально общее количество семечек делилось на 142.

4. В равнобедренном треугольнике проведены биссектрисы тупого и острого углов. Одна из них вдвое больше другой. Найдите углы треугольника. 
5. В классе 30 учеников. Первый дружит с одним одноклассником, второй – с двумя, третий – с тремя, 29-й – с 29-ю. Сколько друзей у тридцатого?

Математика, 9 класс, муниципальный этап. Время выполнения – 4 часа
Каждая задача оценивается в 7 баллов.

1. На планете Ялмез действует компьютерная сеть “Интерда”. 75% её пользователей – жители развитых стран. 30% её пользователей живут в стране Лимонии. Является ли Лимония развитой страной?
2. В марте 1532 г. Скупой рыцарь каждый день спускался в свой подвал и добавлял в сундук от 1 до 10 монет. После этого он каждый раз подсчитывал монеты, и оказывалось, что число монет в сундуке кратно либо 22, либо 25. Докажите, что рыцарь потерял счёт своим сокровищам.
3. На доске 5(5 стоят n королей, бьющих все поля, но не бьющих друг друга. Чему может равняться n? Укажите наименьшее и наибольшее возможное значение.
4. Через вершину А параллелограмма ABCD провели прямую l, пересекающую сторону ВС. Докажите, что расстояние от точки D до прямой l равно сумме расстояний от точек В и С до этой же прямой.
5. Найдутся ли такие 100 попарно различных натуральных чисел, что у любых двух различных наборов этих чисел – различные НОД?

Математика, 10 класс, муниципальный этап. Время выполнения – 4 часа

Каждая задача оценивается в 7 баллов.

1. Что больше: x = 1/(2 + 1/(3 + 1/(5 + 1/(6 + 1/(7 + … + 1/2009))…)))   или

                            y = 1/(2 + 1/(3 + 1/(4 + 1/(6 + 1/(7 + … + 1/2009))...)))?

2. Дано 4 натуральных числа, не кратных ни 3, ни 7. Обязательно ли среди них найдутся два, сумма которых не кратна ни 3, ни 7.

3. На сторонах треугольника ABC наружу построены как на основаниях равнобедренные треугольники AKB и BLC с равными углами при вершинах K и L. Точка M такова, что KBLM – параллелограмм. Докажите, что  MA = MC.
4. В таблице 3(3 разрешается выбрать любой столбец (строку) и умножить все числа, стоящие в этом ряду на любое число. Можно ли из левой таблицы за несколько действий получить правую таблицу?
5. В стране 100 городов, из каждого города выходит хотя бы одна дорога. Докажите, что можно закрыть несколько дорог так, чтобы по-прежнему из каждого города выходило не менее одной дороги и при этом по крайней мере из 67 городов выходило ровно по одной дороге.
Математика, 11 класс, муниципальный этап. Время выполнения – 4 часа
Каждая задача оценивается в 7 баллов.
1. На планете Целина обитают два вида разумных существ: у одних – 1 голова, 5 рук и 3 ноги, а у других – 2 руки, 4 ноги и 6 голов. В Бюро Межпланетных Контактов (БМК) планеты Целина работают несколько сотрудников, на которых приходится 220 рук и голов. Сколько всего ног у сотрудников БМК?

2. Путешественник прилетел в столицу Лимонии. Затем он определил самый удаленный от столицы город и отправился туда. Потом опять определил самый удаленный от себя город и переехал в него. Так он переезжал по Лимонии 101 раз. Каждый раз самый удалённый город определялся однозначно. Мог ли путешественник оказаться в конце путешествия в столице?

3. x2 – x  и  x3 – x  – натуральные числа. Докажите, что x – тоже натуральное.
4. На плоскости отмечены несколько точек. Играют двое, ходят по очереди. За один ход можно соединить стрелкой 2 точки, если их не соединяли раньше. При этом запрещается проводить стрелку, после появления которой, из каждой точки можно будет добраться по стрелкам до любой другой. Проигрывает тот, кто не может сделать очередной ход. Докажите, что в момент окончания игры любые две точки окажутся соединены стрелкой.
5. Точка D лежит на основании AC равнобедренного треугольника ABC. Середина отрезка DE лежит на отрезке AB, середина отрезка DF лежит на отрезке BC и  (EDA = (FDC. Середина K отрезка EF лежит внутри треугольника ABC. Докажите, что  (ABD = (CBK.
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